QCM : ARCHITECTURE DES ORDINATEURS :


1. Les cartes graphiques et les fonctions graphiques AGP sont différentes sur le plan de :

= Modularité
= Puissance de traitement
= BIOS
= Mémoire vidéo
= Bus de données

2. Les BIOS compatibles sont :

= les BIOS qui ont la même carte marque de carte mère
= les BIOS qui ont le même Chipset Master
= les BIOS qui ont le même pays d'origine
= Les BIOS qui ont la même marque
= les BIOS qui ont les mêmes Socket de CPU

3. Une Alimentation AT est caractérisée par:

= sa grande puissance 
= son domaine médicale
= sa puissance moyenne et faible
= son intelligence faible
= les anciens PC
= son allumage mécanique

4. Une alimentation ATX est caractérisée par:

= sa puissance faible moyenne et forte
= son domaine de la micro
= son intelligence faible
= son allumage SOFT
= son mode de veuille 
= sa panne délicate

5. Les éléments de base d'un PC et d'un Serveur dédié sont :

= CPU ; carte son ; cdrom ; hdd ; RAM
= CPU ; BIOS ; RAM ; Carte réseau
= Alime ; CPU ; RAM ; BIOS ; Carte mère ; Carte graphique
= Alime ; CPU ; RAM ; HDD ; Carte mère ; Carte graphique ; 

6. Un organigramme de dépannage PC est un :

= programme DELPHI
= Algèbre de boole
= méthode professionnelle de détection de pannes des Pc
= Chemin d'élimination des pannes probables
= Algorithme de développement d'une gestion des pannes PC

7. les pourcentages des pannes les plus probables

= Le CPU à 90%
= La RAM à 25%
= La carte graphique à 0%
= Le disque dur à 20%
= La carte mère à 15%
= Le BIOS à 2%

8. Overclocking est une technique de :

= Synchronisation 
= de ralentissement
= d'accélération
= de partage

9. Le Disque dur est un élément de base d'un PC en:

= HARDWARE
= SOFTWARE
= AUTOMATISME
= ROBOTIQUE

10. La technologie ultra DMA est une :

= technologie utilisée dans les carte graphique pour accélérer la vidéo
= technologie des disquettes pour formater les disquettes jusqu'à 2880 Ko
= technologie de transfert de disque dur en front montant et front descendant

11. Les disques dur serial ATA sont plus :

= récent que les Parallèle ATA
= rapide que les ultra DMA
= grand en capacité que les ultra ATA
= grand de 80 GO de capacité


12. Les disques durs SCSI sont destinés pour les machines:

= PC 486
= Serveur d'entreprise
= PC du montage vidéo uniquement
= à plus de quatre disques durs
= à plus grandes capacité de stockage
= à accès plus rapide

13. Les disques durs RAID sont des technologies:

= de sauvegarde aléatoire non contrôlée
= de stockage avec duplication de disques
= de stockage avec parité et contrôle
= de stockage des serveurs récents

14. Le graveur DVDROM permet de :

= Lire un VCD
= Graver des données
= Graver des films minidvd
= lire des DVDROM
= lire un CD audio
= lire un CD MP3

15. Le micro portable possède les mêmes éléments de base qu'un PC:

= Vrais 
= Faux

16. La maintenance des portables tourne autour des éléments faciles suivants:

= La batterie
= l'adaptateur secteur
= La carte mère
= Le disque dur
= Le flashage du BIOS 
= La pile de l'horloge
= La SODIMM et le SODRAM

17. comparer les vitesses des éléments complémentaires suivants:

= le HDD est plus rapide que le FLASHDISQUE
= Le FDD est plus rapide que le CDROM
= Le DVDROM est plus rapide que l'imprimante
= Le clavier est plus rapide que la souris

18. La panne des éléments complémentaires provoque :

= Non affichage et non sonnerie (en cas de Court circuit)
= Non affichage avec sonneries en continue 
= Affichage de Windows et déclaration d'absence de la fonction
= Affichage et déclaration de non présence du périphe
= Affichage moucheté
= Affichage avec des sonneries aléatoires

19. Les onglets importants à configurer dans un CMOS de BIOS sont:

= Standard CMOS Setup
= LOad CMOS setup default
= Password setting
= Advanced Cmos Setup
= Advanced Chipset setup
= Peripherals feature

20. Dans un BIOS, les éléments suivants sont considérés comme éléments de la vitesse:

= Virus warning
= Cache L1
= Cache L2
= Floppy disk SWAP
= Floppy disk boot
= CPU pnp Speed
= Shared memory video

21. LE flashage d'un BIOS est une :

= Lecture et sauvegarde seulement
= écriture d'une mémoire PROM
= mise à jours d'un BIOS 
= Réparation d'une mémoire EEPROM

22. Les BIOS s'infecte par les virus par :

= simple exécution
= simple flashage depuis internet
= lecture et sauvegarde
= sur tension

23. pour éliminer un mot de passe d'un système BIOS il faut :

= réinstaller Windows
= éteindre le PC 24 heures
= éteindre le PC une semaine
= Clear BIOS
= flasher le BIOS
= enlever la batterie du PC 5mn

24. Le MSDOS est un :

= système de programmation
= système d'exploitation de tout le matériel du PC
= Couche indispensable pour l'exécution des programmes de Windows ou autres
= est instable dans la RAM
= Il gère les adresses RAM et disque au de la de 1Mo
= est un ensemble de commandes créées par Microsoft avant l'arrivé du Windows

25. Les fichiers systèmes sont :

= au nombre de 02 ( Command.com et config.sys)
= au nombre de 03 ( Command.com et IO.sys et MSDOS.sys)
= au nombre de 05 ( Command.com et Config.sys et autoexec.bat et DBLSPACE.BIN et Msdos.sys)
= Constituent les éléments d'un boote sur un (disque: cdrom: disquette)

26. Les virus touches généralement les fichiers qui ont :

= l'extension .BIN et .bat
= l'extension .com et .exe
= l'extension .doc et .xls
= L'extension  .JPG

27. Le virus est un programme :

= de grande taille car il arrive a bourrer la RAM
= de type adressage par saut
= de petite taille car il n'est pas remarqué par le CPU
= qui s'enclenche en fonction d'une date 
= qui peut  facilement arrêter votre PC
= qui ne peut être capté ou réparé
= facile à remarquer et a détecter

28. Pour bloquer un virus de la date il suffit seulement de :

= monter en date
= descendre en date
= travailler pendant la nuit
= éviter de travailler le vendredi 13
= tremper la nappe du disque dur en changeant sa position

29. La source d'un virus peut être:

= une disquette
= un CDROM
= un film DVD
= un film VCD
= une imprimante
= un scanner
= Internet
= le réseau local

30. Le windows98 peut s'installer sur :

= un disque dur de 500 Mo et une RAM de 24Mo et un CPU de 166
= un disque dur de 120 Mo : une RAM de 16Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 420 : une RAM de 16Mo et un CPU de 66Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

31. Le Windows2000 pro peut s'installer sur :

= un disque dur de 500 Mo et une RAM de 24Mo et un CPU de 166
= un disque dur de 1120 Mo : une RAM de 16Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 800 : une RAM de 32Mo et un CPU de 150Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

32.Le Windows 2000ser nécessite pour s'installer :

= un disque dur de 1500 Mo et une RAM de 24Mo et un CPU de 166
= un disque dur de 1120 Mo : une RAM de 16Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 1Go : une RAM de 64Mo et un CPU de 150Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 252 et un CPU MMX

33. Le Windows XP titanium nécessite pour s'installer :

= un disque dur de 1500 Mo et une RAM de 124Mo et un CPU de 166Mhz
= un disque dur de 1120 Mo : une RAM de 16Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 1200 : une RAM de 64Mo et un CPU de 166Mhz MMX
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

34. Le Windows XP Pack2 nécessite pour s'installer:

= un disque dur de 1500 Mo et une RAM de 224Mo et un CPU de 166Mhz
= un disque dur de 1120 Mo : une RAM de 166Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 1420 : une RAM de 128Mo et un CPU de 166Mhz MMX
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

35. La différence entre un système MSDOS et un System OS est :

= différence su le plan des FAT
= la protection
= multitâche
= serveurs
= monopostes
CORRECTION


1. Les cartes graphiques et les fonctions graphiques AGP sont différentes sur le plan de :

= Modularité
= Puissance de traitement
= BIOS
= Mémoire vidéo

2. Les BIOS compatibles sont :

= les BIOS qui ont le même Chipset Master

3. Une Alimentation AT est caractérisée par:

= sa grande puissance 
= son intelligence faible
= les anciens PC
= son allumage mécanique

4. Une alimentation ATX est caractérisée par:

= sa puissance faible moyenne et forte
= son domaine de la micro
= son allumage SOFT
= son mode de veuille 
= sa panne délicate

5. Les éléments de base d'un PC et d'un Serveur dédié sont :

= Alime ; CPU ; RAM ; BIOS ; Carte mère ; Carte graphique

6. Un organigramme de dépannage PC est un :

= méthode professionnelle de détection de pannes des Pc
= Chemin d'élimination des pannes probables
= Algorithme de développement d'une gestion des pannes PC

7. les pourcentages des pannes les plus probables

= La RAM à 25%
= Le disque dur à 20%
= La carte mère à 15%

8. Overclocking est une technique de :

= d'accélération

9. Le Disque dur est un élément de base d'un PC en:

= HARDWARE

10. La technologie ultra DMA est une :

= technologie de transfert de disque dur en front montant et front descendant

11. Les disques dur serial ATA sont plus :

= récent que les Parallèle ATA
= rapide que les ultra DMA

12. Les disques durs SCSI sont dessinés pour les machines:

= Serveur d'entreprise
= à accès plus rapide

13. Les disques durs RAID sont des technologies:

= de stockage avec duplication de disques
= de stockage avec parité et contrôle
= de stockage des serveurs récents

14. Le graveur DVDROM permet de :

= Lire un VCD
= Graver des données
= Graver des films minidvd
= lire des DVDROM
= lire un CD audio
= lire un CD MP3

15. Le micro portable possède les mêmes éléments de base qu'un PC:

= Vrais 

16. La maintenance des portables tourne autour des éléments faciles suivants:

= La batterie
= l'adaptateur secteur
= Le disque dur
= La pile de l'horloge
= La SODIMM et le SODRAM


17. comparer les vitesses des éléments complémentaires suivants:

= le HDD est plus rapide que le FLASHDISQUE
= Le DVDROM est plus rapide que l'imprimante

18. La panne des éléments complémentaires provoque :

= Affichage de Windows et déclaration d'absence de la fonction
= Affichage et déclaration de non présence du périphe

19. Les onglets importants à configurer dans un CMOS de BIOS sont:

= Standard CMOS Setup
= Advanced Cmos Setup
= Advanced Chipset setup
= Peripherals feature

20. Dans un BIOS, les éléments suivants sont considérés comme éléments de la vitesse:

= Cache L1
= Cache L2
= CPU pnp Speed
= Shared memory video

21. LE flashage d'un BIOS est une :

= écriture d'une mémoire PROM
= mise à jours d'un BIOS 
= Réparation d'une mémoire EEPROM

22. Les BIOS s'infecte par les virus par :

= simple exécution
= simple flashage depuis Internet
= sur tension


23. pour éliminer un mot de passe d'un système BIOS il faut :

= éteindre le PC 24 heures
= éteindre le PC une semaine
= Clear BIOS
= flasher le BIOS
= enlever la batterie du PC 5mn

24. Le MSDOS est un :

= système d'exploitation de tout le matériel du PC
= Couche indispensable pour l'exécution des programmes de Windows ou autres
= est un ensemble de commandes créées par Microsoft avant l'arrivé du Windows

25. Les fichiers systèmes sont :

= au nombre de 03 ( Command.com et IO.sys et MSDOS.sys)
= Constituent les éléments d'un boote sur un (disque: cdrom: disquette)

26. Les virus touchent généralement les fichiers qui ont :

= l'extension .com et .exe
= l'extension .doc et .xls

27. Le virus est un programme :

= de type adressage par saut
= de petite taille car il n'est pas remarqué par le CPU
= qui s'enclenche en fonction d'une date 
= qui peut  facilement arrêter votre PC

28. Pour bloquer un virus de la date il suffit seulement de :

= monter en date
= descendre en date
= éviter de travailler le vendredi 13
= tremper la nappe du disque dur en changeant sa position

29. La source d'un virus peut être:

= une disquette
= un CDROM
= un film DVD
= un film VCD
= Internet
= le réseau local

30. Le windows98 peut s'installer sur :

= un disque dur de 500 Mo et une RAM de 24Mo et un CPU de 166
= Un disque de 420 : une RAM de 16Mo et un CPU de 66Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

31. Le Windows2000 pro peut s'installer sur :

= Un disque de 800 : une RAM de 32Mo et un CPU de 150Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 32 et un CPU MMX

32. Le Windows 2000ser nécessite pour s'installer :

= Un disque de 1Go : une RAM de 64Mo et un CPU de 150Mhz
= Un disque dur de 1Go : une RAM de 252 et un CPU MMX

33. Le Windows XP titanium nécessite pour s'installer :

= un disque dur de 1500 Mo et une RAM de 124Mo et un CPU de 166Mhz
= Un disque de 1200 : une RAM de 64Mo et un CPU de 166Mhz MMX

34. Le Windows XP Pack2 nécessite pour s'installer:

= un disque dur de 1500 Mo et une RAM de 224Mo et un CPU de 166Mhz
= un disque dur de 1120 Mo : une RAM de 166Mo et un CPU de 233MMX
= Un disque de 1420 : une RAM de 128Mo et un CPU de 166Mhz MMX

35. La différence entre un système MSDOS et un System OS est :

= différence su le plan des FAT
= la protection
= multitâche
= serveurs
= monopostes
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